ПРОТОКОЛ  № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции

в муниципальном образовании  «Афипсипское сельское поселение»

от 01 сентября 2016 г.                                                                                                а. Афипсип

Присутствовали: 

1. Чачух  А. Х.  - глава муниципального образования МО «Афипсипское сельское поселение» – председатель комиссии;

2. Ачмиз Ш. М.  –  заместитель  главы администрации  МО «Афипсипское сельское поселение» - заместитель председателя комиссии;

3. Схаляхо М.  А.  –  управляющий делами администрации –  секретарь комиссии;

4. Ганиев М. И. – главный специалист администрации – член комиссии;

5. Дзетль С. Д. – депутат Совета народных депутатов МО «Афипсипское сельское поселение» - член комиссии (по согласованию).
Председатель комиссии Чачух А. Х. обозначил цели и задачи проведения заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании  «Афипсипское сельское поселение»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О работе по противодействию коррупции. Анализ нормативно-правовой базы администрации МО «Афипсипское сельское поселение» за три месяца (май, июнь, июль, август) 2016 г. Внесение изменений и дополнений в нормативно-правовые акты.
1. СЛУШАЛИ:

Чачух А. Х.  председателя комиссии: За указанный период 2016 года администрацией муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» было принято 17 постановлений нормативно-правовых актов, Советом народных депутатов МО «Афипсипское сельское поселение» -  5 Решений нормативно-правовых актов.

За указанный период времени с Прокуратуры Тахтамукайского района поступило:

· 10 протестов на муниципальные нормативно-правовое акты,  

· 2 требования об устранении коррупциогеннного фактора в муниципальных нормативно-правовых актах. 

· 7 представлений о нарушений федерального законодательства,

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района от 21.06.2016 г. № 07-27-2016-153 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 17 декабря 2012 г. № 64 «О представлении гражданами, претендующими на замещение  должностей   муниципальной  службы,   и муниципальными  служащими   сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  внесены изменения. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района от 21.06.2016 г. № 07-27-2016-154/2792 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 17 декабря 2012 г. № 66 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей  администрации муниципального образования  «Афипсипское сельское поселение» внесены изменения. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района от 13.07.2016 г. № 07-27-2016-191 подготовлен проект Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Афипсипское сельское поселение», который будет рассмотрен на ближайшей сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Афипсипское сельское поселение». 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-206 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 47 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прием и выдача документов об утверждении  схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории»    внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 158. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-207 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 45 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность бесплатно» внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 157. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-208 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 50 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной (до разграничения государственной собственности на землю) или муниципальной собственности, на котором расположены здания, сооружения» внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 153. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-209 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 46 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в безвозмездное срочное пользование, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена» внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 154. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-210 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 49 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельных участков из состава земель, государственная собственность на которые не разграничена, из земель находящихся в собственности МО для строительства без проведения торгов» внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 155. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-211 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 44  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка из земель, государственная собственность на которые не разграничена и земель, находящихся в муниципальной собственности» внесены изменения  Постановлением от 25.08.2016 г. № 156. 

На основании протеста Прокуратуры Тахтамукайского района на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги от  13.07.2016 года № 7-27-16-212 в Постановление Главы МО «Афипсипское сельское поселение» от 09.07.2016 г. № 48 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» внесены изменения Постановлением от 25.08.2016 г. № 159. 

По требованию прокуратуры Тахтамукайского района от 12.05.2016 г. № 7-38-2016-1 об устранении коррупциогенного фактора в муниципальном нормативно-правовом акте администрацией муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» принято Постановление от 24.05.2016 г. № 86 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» от 27.11.2010 г. № 18 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».
По требованию прокуратуры Тахтамукайского района от 12.05.2016 г.  исх. № 7-38-2016-11 об устранении коррупциогенного фактора в Положении «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Афипсипское сельское поселение», утвержденного Решением от 30.12.2008 г. № 8-03 Советом народных депутатов МО «Афипсипское сельское поселение» принято Решения «О внесении изменений в Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» от 30.12.2008 г. № 8-03 «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Афипсипское сельское поселение» от 29.06.2016 г. № 40-03. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района от 06.06.2016 г. № 7-25-2016/240 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции выявлено не выполнение обучения муниципальных служащих в сфере противодействия коррупции, предусмотренные в программе средства не освоены, материалы антикорупционной направленности администрацией не опубликовывались. Указанные в программе средства были израсходованы на публикацию в СМИ нормативно-правовых актов и информационных сообщений. 

Выявленные нарушения свидетельствуют о формальном подходе к планированию работы в сфере борьбы с коррупцией и ненадлежащем контроле за реализацией программных мероприятий. 
Ответственным муниципальным служащим указано впредь не допускать отмеченных в представлении нарушений закона.

Лица, допустившие указанные в представлении нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района  от 01.06.2016 г. № 07-25-2016-233 об устранении нарушений законодательства об объектах культурного наследия установлено, что администрацией поселения порядок организации историко-культурного заповедника местного (муниципального) значения не определен. Указанное бездействие ставит под угрозу своевременное принятие мер, направленных на сохранение расположенных в территории поселения комплексов объектов культурного значения. 

Нарушения, указанные в рассматриваемом представлении приняты во внимание. 

По результатам служебной проверки проведенной на основании указанного представления установлено, что из-за острой нехватки средств в бюджете, администрация не смогла в полной мере выполнить требования законодательства на проведение мероприятий по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры). 
Лица, допустившие указанные в представлении нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района от 20.06.2016 г. № 7-25-2016/274/2763 об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности и бюджетного законодательства установлено, что ежегодная оценка эффективности реализации программы в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности не проведена, информация о проводимой работе и ежегодная оценка эффективности реализации в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации не опубликована. 

За допущенные нарушения закона в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности и бюджетного законодательства ответственные лица привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района от 28.06.2016 г. № 7-25-2016/302/2949 об устранении нарушений государственных нормативных требований охраны труда установлено, что работники администрации муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» Ачмиз Ш. М. и Непсо Н. К. не ознакомлены с приказами о предоставлении им ежегодного оплачиваемого отпуска. 

В целях устранения нарушений закона, причин и условий им способствующим Администрацией муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» утверждена Программа  вводного инструктажа по охране труда постановлением от 19.07.2016 г. № 139; заведены:

1. Журнал регистрации вводного инструктажа по охране труда;

2. Журнал регистрации инструктажа на рабочем месте. 

28.07.2016 г. проведен внеплановый инструктаж по охране труда по программе первичного инструктажа с работниками администрации муниципального образования «Афипсипское сельское поселение».

Лица, допустившие указанные в представлении нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района от 27.06.2016 г. № 7-25-2016/2885 установлено, что доклад об осуществлении муниципального контроля  (земельного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, лесного контроля и иных видов муниципального контроля) и об эффективности такого контроля за 2015 г. на официальном сайте администрации МО «Афипсипское сельское поселение» не размещен. 
Нарушения, указанные в данном представлении приняты во внимание. 

Лица, допустившие указанные в представлении нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В соответствии с представлением прокуратуры Тахтамукайского района об устранении нарушений федерального законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве от 04.07.2016 г. № 7-25-2016/329 в  соответствии с п. 1 ст. 2 Федерального закона от 21 июля 2014 г. N 209-ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" система - единая федеральная централизованная информационная система* функционирующая на основе программных, технических средств и информационных технологий, обеспечивающих сбор, обработку, хранение, предоставление, размещение и использование информации о жилищном фонде, стоимости и перечне услуг по управлению общим имуществом в многоквартирных домах, работах по  содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлении коммунальных услуг и поставках ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги, задолженности по указанной плате, об объектах коммунальной и инженерной инфраструктур, а также иной информации, связанной с жилищно-коммунальным хозяйством.
В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21 июля 2014 г. N 209- ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» органы местного самоуправления размещают а системе: информацию о наделенных полномочиями на размещение информации в системе должностных лицах органов местного самоуправления, в том числе органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля; информацию, предусмотренную п. 6, 7, 9,11,  13, 14, 28, 40  части I ст. 6  Федерального закона;  информацию о способе управления  многоквартирным домом,  а также , а также информацию предусмотренную п. 30 ч. 1 ст. 6  в случаях, если собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления  многоквартирным домом; информации» о способе формирования фонда канительного ремонта в случае, если собственники помещений в многоквартирном доме  в срок, установленный Жилищным кодексом РФ, не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта,  в отношении такого дома или выбранный способ не был реализован, с указанием регламентов соответствующего решения органа местного самоуправления. 

Нарушения, указанные в рассматриваемом представлении приняты во внимание. 

По результатам служебной проверки лица, допустившие указанные в представлении нарушения закона привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

В представлении прокуратуры Тахтамукайского района от 25.07.2016 г. № 7-25-2016-349/3444 об устранении нарушений земельного законодательства установлено, что в нарушение установленного Земельным кодексом РФ порядка выделения земельных участков, администрацией МО «Афипсипское сельское поселение» в газете «Согласие»  № 43 (9379) от 02.07.2016 г. со ссылкой на ст. 39.18 ЗК РФ опубликовано извещение о выделении данного участка для сенокошения и приеме заявления от заинтересованных лиц (Хачак К. Ч.), тогда как постановление о предварительном согласовании предоставления Хачак К. Ч. земельного участка и об утверждении его схемы вынесено 04.07.2016 г. № 120. 
Указанные нарушения могут ввести в заблуждение граждан, которые изъявят желание приобрести данный земельный участок, т.к. он фактически выделен Хачак К. Ч. 

Нарушения, указанные в рассматриваемом представлении приняты во внимание ответственными лицами администрации. 

Лица, допустившие нарушение земельного законодательства привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 
За указанный период 2016 г. администрацией МО «Афипсипское сельское поселение» вынесено - 8 распоряжения о привлечении  к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Проекты  муниципальных нормативно-правовых актов до их принятия администрацией муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» направляются в Прокуратуру Тахтамукайского района на антикоррупционную экспертизу. 

ВЫСТУПИЛИ:

Ганиев М. И.: Необходимо усилить контроль за соблюдением требований федерального законодательства и   экспертизой муниципальных нормативно-правовых актов на стадии подготовки их к принятию в целях недопущения впредь нарушений законодательства, 

Ачмиз Ш. М. отметил о необходимости своевременного размещения информацию о работе комиссии администрации муниципального образования по противодействию коррупции на официальном сайте в сети Интернет. 
РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению. 

2. Обеспечить системную деятельность комиссии по противодействию коррупции с целью профилактики коррупционных и иных правонарушений, следить за изменения действующего законодательства.

3. В установленные сроки представлять проекты нормативно-правовых актов на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Тахтамукайского района.

4. Размещать информацию о работе комиссии по противодействию коррупции на официальном сайте в сети Интернет

Председатель комиссии                                         А. Х. Чачух

Секретарь комиссии                                               М. А. Схаляхо 
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