ПРОТОКОЛ № 4
собрания Общественной Палаты аула Афипсип

Дата и время проведения: 

11 ноября 2016  г. в 10.00 ч. 

Место проведения: а. Афипсип,

здание администрации МО 

«Афипсипское сельское поселение»

На собрании присутствуют  члены Общественной Палаты а. Афипсип: 

1. Чухо Руслан Гарунович – председатель
2. Бжассо Юсуф Джафарович
3. Заремук Альджерий Гарунович
4. Беджаше Барич Керимович
 Собрание проведено с участием главы муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» Чачух. Ахмед Хамзетович.
Председатель Общественной Палаты а. Афипсип Чухо Р. Г. открыл четвертое заседание Общественной Палаты а. Афипсип и предложил рассмотреть следующие вопросы: 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Реализация строительства спортивного комплекса в а. Афипсип в 2017 году в соответствии с федеральной программой.  
Слово для выступления предоставлено Главе муниципального образования «Афипсипское сельское поселение» Чачух А. Х.

Глава Афипсипского сельского поселения Чачух А. Х.: Уважаемые участники заседания, на федеральном уровне в а. Афипсип запланировано строительство спортивного комплекса. Начало строительства  2017 год.  В связи с тяжелым финансовым положением в стране, есть опасность переноса начала строительства спортивного комплекса  на 2018-2019 гг. В связи с этим данный вопрос вынесен  на обсуждение Общественной Палаты а. Афипсип. 

Председатель Общественной палаты а. Афипсип Чухо Р. Г.: На встрече кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва Резника Владислава Матусовича с избирателями мной озвучивался  данный вопрос. Помощник Резника В. М. подошел ко мне после встречи, записал необходимые данные для контроля за реализацией федеральной программы по строительству спортивного комплекса в а. Афипсип. 
Необходимо проконтролировать вопрос строительства спортивного комплекса, ведь сам Владислав Матусович на встрече с избирателями обещал свое содействие избирателям именно в реализации возможности участвовать как можно в большем количестве федеральных программ. 
Член Общественной Палаты а. Афипсип, имам мечети а. Афипсип Заремук А. Г.: В муниципальной образовании «Афипсипское сельское поселение пять населенных пунктов: а. Афипсип, а. Панахес, а. Псейтук, а. Хаштук и п. Кубаньстрой, более 5-ти тысячи жителей и спортивный комплекс для детей и молодежи жизненно необходим. Из-за отсутствия подходящего здания спортивно-массовые мероприятия проводятся в доме культуры либо в школе а. Афипсип. Кроме того  при наличии спортивного комплекса дети будут  воспитываться не на улице. 
Наличие спортивного комплекса в поселении будет способствовать физическому развитию молодежи, формированию у молодежи и подростков здорового образа жизни, профилактике подростковой преступности, наркомании и алкоголизма.
Член Общественной Палаты а. Афипсип, эфенди  а. Афипсип Беджаше Б. К.: Предлагаю обратиться с наказом избирателей к депутату  Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва Резнику Владиславу Матусовичу о необходимости взять под свой личный контроль вопрос строительства спортивного комплекса а. Афипсип в 2017 году и выделения федеральных средств в полном объеме в соответствии с федеральной программой. 
В результате обсуждения вопросов, рассмотренных на собрании Общественного палаты а. Афипсип принято РЕШЕНИЕ:

1. Обратиться  к депутату  Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва Резнику Владиславу Матусовичу с наказом избирателей о содействии в реализации строительства спортивного комплекса а. Афипсип в 2017 году в соответствии с федеральной программой. 
Председатель 
Общественной палаты а. Афипсип                                              Р. Г.Чухо 
